

慎终如始做好常态化疫情防控

我市加强疫情防控期间重点物资运输《通行证》发放工作

本报讯(记者 罗丽)近日,记者从市交通运输局获悉,为坚决贯彻中央、省、市针对疫情防控期间重点物资运输环节便捷流通的有关精神,确保我市重点物资畅通输出,外省、外市物资畅通输入,我市分别在13个县(市、区)交通运输局设立疫情防控重点物资运输车辆《通行证》办理点,全面做好重点物资货运车辆《通行证》发放工作。

据了解,《通行证》由省级交通运输部门、公安机关联合印制,根据全省疫情防控情况和运输服务保障情况分发到我市。《通行证》发放坚持防疫和保供相结合,属地疫情防控领导小组与部门协同联动相结合,重点运输企业申报相结

合的原则,严格控制、严格发放。各有关行业管理部门分别确定各自领域重点保供企业名单,并上报县(市、区)交通运输局统一申领。《通行证》适用于疫情防控期间的重点物资应急运输保障工作,包括疫情防疫物资、鲜活农产品、重点生产生活物资、农业生产资料(化肥、农药、种子等)、能源物资、邮政快递等各类重点物资。

按照相关要求,《通行证》使用企业要切实履行疫情防控主体责任,及时将《通行证》每次使用所运输的物品种类、承运车辆、运输路线、起止时间和司乘人员等具体信息报送行业管理部门;货车司乘人员要做好自身防护和健康监测,注意休息,保持身体状况良好,运输物资

过程中,非必要不与他人接触,合法合规经营、文明安全驾驶,带头遵守交通法规。同时,要建立通行证申领、登记专人管理制度,对每张《通行证》的申领和使用进行登记,禁止司机之间直接转交,严防证件无序使用。

市交通运输局综合运输科相关负责人表示,自4月10日接收到省交通运输厅分发的4000张通行证后,我市第一时间安排部署分解发放到各县(市、区)交通运输局,要求各县(市、区)交通运输局迅速对接当地疫情防控领导小组,确保重点物资运输车辆《通行证》发放到位。截至4月25日,13个县(市、区)累计发放《通行证》1474张。

交城消防深入辖区防疫隔离酒店开展帮扶检查

本报讯(记者 符宏伟 通讯员 曹晋)为全力做好疫情防控特殊时期消防监督管理工作,切实提升疫情安置隔离点抵御和防范火灾能力,确保“防疫、防火”工作齐头并进,近日,交城县消防救援大队结合当前疫情防控工作实际,分析研判形势对辖区疫情防控隔离健康驿站交城县聚豪园大酒店开展消防安全检查工作。

期间,监督人员按要求全程着一次性医疗防护服、护目镜等做好个人防护装备,确保自身安全。重点检查了疫情防控隔离健康驿站的消防重点部位,特别是安全出口畅通及消防设施运行情况。现场约谈消防安全管理人,要求其进一步加强重点部位、重点时段管控,落实常态化巡查制度,及时消除火灾隐患,切实提升自防自救能力水平。

检查中,监督人员还对疫情工作人员“四个能力”掌握、灭火器使用、疏散通道畅通及疫情期间人员值班情况等方面进行了指导检查。同时对工作人员进行了消防常识、灭火器使用等应急知识的抽查。

针对检查发现的隐患,监督人员从“人防、物防、技防”三个方面提出了具体指导意见和整改措施,并叮嘱负责人加紧整改,加强消防巡查频次,加大火灾隐患自查自纠力度,高度重视消防安全工作,牢固树立危机意识,增强消防安全意识。

监督人员提醒负责人可以通过LED显示屏、公共区域张贴消防安全标语等方式宣传消防安全常识,全面落实各项消防安全措施,确保及时消除火灾隐患,保证场所内的消防安全。

截止目前,经排查全县共有集中隔离点22个,目前正在使用10个,第一梯次(24小时内可启用)2个,第二梯次(48小时内可启用)5个,第三梯次(72小时内可启用)5个;疫苗接种点12个,核酸检测点13个。

打击涉疫违法行为 石楼县公安局坚决

本报讯(记者 木二东 通讯员 郑东慧)近日,石楼县公安局快速依法查处一起涉疫违法案件。

当日,司机郑某饮酒后(饮酒驾驶已另案处理)驾驶机动车,途经石楼县罗村疫情防控检查站时,无视卡口检查,拒不下车登记,强行冲卡100余米,并撞坏路边的塑料锥桶,被检查站民警拦截抓获。

经公安机关依法调查,根据治安管理处罚法第五十条之规定,对郑某行为处以行政拘留10日并处罚款500元处罚。

截至目前,石楼县公安局共打击涉疫类违法犯罪行为5起,打击处理7人,有效捍卫了全县人民来之不易的战“疫”成果。

石楼县公安局民警表示:疫情防控是全社会的共同责任,广大人民群众都应自觉遵守疫情防控相关政策规定,主动配合疫情防控工作,对于拒不执行疫情防控规定、不落实疫情防控措施、扰乱疫情防控秩序、造成疫情传播风险的行为,石楼县公安局将始终保持“零容忍”态度、一如既往地严厉打击此类违法犯罪行为,全力维护辖区社会治安秩序,服务全县抗疫大局。

交城县

“老兵”集结 冲锋“疫”线



老兵们在防控一线

本报讯(记者 罗丽 通讯员 郭超勇)“您好,疫情期间,请您配合扫描场所码,出示健康码和行程卡。”

“这位同志,您驾驶的是外地车辆,请出示48小时核酸检测证明。”

“请您在这里登记一下信息并测量体温后方可进入。”

这一句句重复的话已经成为赵建康防疫期间每天的工作日常。交城县夏家营镇与清徐交界,是此次战“疫”中赵建康坚守的阵地。“逢车必检、逢人必验”,每次与过往车辆、人员近距离查验时,身穿迷彩服的赵建康总是会习惯性地高抬右臂,向他们敬个标准的军礼。因为,他,

是一名退伍“老兵”。

赵建康2003年退役回乡后,陆续召集战友组建了“交城县退役人员志愿者协会”。抗洪、防火、赈灾,每遇危急险阻,总少不了这一抹永不褪色的耀眼“迷彩”。“没有困难,坚决执行命令。”面对疫情,30余名老兵亮出身份,闻令而动,主动请缨投入到了防控一线。

“若有战,召必回!”这是誓言,更是军人血性。

在这支志愿者队伍中,还有一位特殊身份的“老兵”王凤。她并不是军人,却在军人父亲的影响下加入其中。一声召唤,她义无反顾冲

锋一线,与父辈们共同守护家园。“我的父亲是一名退伍老兵,在他的影响下,我很荣幸也很自豪和父亲并肩作战,共克时艰,让我们一起加油!”

沧海横流,方显英雄本色;风高浪急,更见砥柱中流。疫情当前,这些脱下军装的老兵们,毅然冲锋在防控疫情的一线阵地,搬运防疫物资、帮助登记人员信息、疏通车辆……在这场没有硝烟的战争中,他们不忘军人本色,把军人的奉献意识和攻坚精神延续始终,在疫情防控中大显身手,成为广大人民群众战胜疫情的精神栋梁。

方山县交警大队

疫情防控和事故预防“两手抓” 全力构筑“双重防线”

连日来,方山县公安局交警大队结合辖区实际,科学统筹,精准施策,以最高标准、最严措施、最强状态,“两手抓”疫情防控和道路交通安全管理各项工作,根据疫情防控形势变化,及时调整警力部署,全面开展疫情防控和道路交通事故预防工作,全力构筑“双重防线”,坚决切断疫情传播途径,确保辖区道路交通安全形势平稳,坚决完成好疫情防控及各项道路交通检查工作,用实际行动守护好辖区人民群众的平安健康。

张利锋 摄

